



Además del árbitro, que anuló un gol a Porta

CULPABLE LA DEFENSA

deportes

En Sevilla volvieron a naufragar las líneas de cobertura zaragocistas

SEVILLA, 26. (Por teléfono de nuestro enviado especial). — Durante los noventa minutos reglamentarios del partido, casi no ha dejado de llover un solo momento. A pesar de todo, el estadio Benito Villamarín ha registrado una buena entrada, sin llegar al lleno. El terreno de juego se encontraba un poco blando, pero en buenas condiciones para la práctica del fútbol. El Real Betis Balompié ha vencido al Real Zaragoza por dos tantos a uno. El primer tiempo terminó uno a cero a favor del cuadro local.

Arbitró el colegiado Lamo Castillo, que anuló injustamente un gol a Porta y que mostró tarjeta blanca a los béticos Biosca y Cardeñosa y al zaragocista Juanjo. A sus órdenes los equipos se alinearon así:

REAL ZARAGOZA. — Junquera; Heredia, Manolo González, Royo; Violeta, García Castany; Rubial, Planelles, Jordao, Arrúa y Porta. A los veintinueve minutos del segundo tiempo Juanjo sustituyó a Rubial.

REAL BETIS BALOMPIÉ. — Campos; Bizcocho, Sabaté, Cobo; Biosca, López; García Soriano, Mohren, Ladinski, Cardeñosa y Anzarda. A los veintinueve minutos de la segunda parte, Mendieta sustituyó a Ladinski, y a los treinta y cuatro, Lobato a Biosca.

(Pasa a la página 3)

El Valencia irresistible Festival Diarte



El Valencia se está mostrando irresistible en lo que va de Liga. Y el ex-zaragocista Diarte también. Ayer, en Elche, los valencianistas vencieron por uno a cuatro. Para los "ches" dos tantos válidos consiguió "Lobo" y otros dos le fueron anulados por el árbitro. Fue un auténtico festival Diarte. Vea crónica en página 2.

LUNES, 27 DE SEPTIEMBRE DE 1976

ARAGON expres

MOTOCICLISMO

**VICTOR PALOMO
CAMPEON MUNDIAL
EN 750 C.C.**

MOTO-CROS

**GRAN TRIUNFO DE
J. BELLIDO EN
LA ALMUNIA**

(PAGINA 5)

¿QUIEN ES RENTABLE?

¿Quién es rentable en la plantilla zaragocista? Nuestro equipo de redacción ha concedido de 0 a 3 puntos a los jugadores por su actuación de hoy frente al Betis, de acuerdo con el rendimiento de los mismos. Independientemente se les resta los siguientes puntos: 0,50 por tarjeta amarilla, 1 por tarjeta roja y 1 punto por cada partido de sanción impuesto por el Comité de Competición. Hoy la estrella en el "Benito Villamarín", de acuerdo con nuestra puntuación fue García-Castany. Vean como va la rentabilidad.

Jugador	Juegos	Puntuación anterior	Tercera jornada	Tarjetas sanciones	TOTAL
García Castany	4	6,5	3	x	9,5
Rubial	4	7	1	x	8
Violeta	4	6	2	x	8
Royo	4	6	1	x	7
M. González	4	5	1	x	6
Planelles	4	5	2	x	7
Junquera	4	5	1	x	6
Jordao	4	5	1	x	6
Arrúa	4	3	2	x	5
Heredia	4	3	1	x	4
Porta	2	2	1	x	3
Bastos	2	2,5	x	x	2,5
P. González	2	2	x	x	2
Juanjo	2	2	0	0,5	1,5



Sorprendió y gustó el Aragón

AL PRIMER TOQUE

Los muchachos de Villanova arrollaron a los veteranos del Sabadell

DOMINGO URGENTE

Escribe: Fernando FUENTES

PODIUM



Los tres puntos de lanza del Valencia, el argentino Kempes, el holandés Rep y el arriero, ex-zaragocista, Diarte han sido las grandes figuras de la jornada de ayer. "Lobo" Diarte autor de dos goles y Kempes que con "ayudita" de Dominichi también marcó dos goles —con lo que se pone en cabeza del trofeo "Pichichi" y Rep, tralieron en jaque al desabazado equipo ilicitano, que tuvo que aguantar una auténtica riada de "fútbol a la naranja". Y ahora a esperar cuantas cosas más, podrán hacer estos tres "diablos de área", que de seguro van a dar más de una tarde buena a sus seguidores.

LOS "NAZARENOS"

Guruceta, nuestro polémico colegiado, que se encargó de dirigir el Las Palmas-Burgos, ofreció la mejor actuación de la jornada.

Le secundaron en buen hacer García Carrión que arbitró el Español-Celta y Ausocua Sanz en el Santander-Sevilla.

Fernandez Quirós, que dirigió el Real Sociedad-At. Madrid y Crespo Aurre, colegiado del Madrid-Hércules se llevaron el notable.

También tuvo una buena actuación el Sr. Orellana (Málaga-Barcelona). Como nota destacada en su actuación figura el haber sacado la tarjeta amarilla al ídolo holandés Cruyff.

Tomeo que arbitró el Salamanca-At. Bilbao, realizó una buena labor, pero cometió un error de bulto, al no señalar un claro penalty a Juanito en el área bilbaína.

Lamo del Castillo, que fue el colegiado del Betis-Zaragoza, anuló un gol injusto al zaragocista Porta, por lo que su labor bajo muchos enteros.

Y el "garbanzo negro" se lo tenemos que entregar esta semana a Carreira Abad, director del Elche-Valencia con una desastrosa actuación.

LOS EXTRANJEROS



En el termómetro de los extranjeros, Kempes y Rep, subieron muchos grados. Los dos junto a Diarte están lanzando a un Valencia, al que muchos ya auguran como el futuro campeón.

Cruyff y Neskens estuvieron "inactivos", en plan de paseo por la costa del Sol.

Levinha y Pereira tuvieron que contentarse con un aprobadoillo, sin desentonar con el resto de sus compañeros.

Bien Jensen y muy mal Breitner, en los minutos que jugó, hasta su desafortunada lesión. A partir de aquí renació un nuevo Madrid, que pudo arrollar al Hércules.

Torriani y Brindisi, alcanzaron el notable en la jornada de ayer, junto al burgalés, Katic. Mientras que el compañero de éste, Kresic rayaba el suspenso.

No pudo ser mejor el debut de Ortiz Aquino que se erigió en la figura del Español-Celta, Jeremías, por su parte cumplió y fue autor de uno de los tantos españolistas.

POSICIONES

El Valencia, el nuevo "coco" de la primera división, con la goleada a domicilio, en el nuevo campo del Elche, asume en solitario, el mando de la clasificación.

A la zaga le sigue el Español, que ayer, con debut de Ortiz Aquino, se deshizo con facilidad del peleon Celta.

Athletic de Bilbao y Sevilla, líder y co-líder la semana pasada, sufrieron sendas derrotas. El primero a manos del "farolillo rojo", el Salamanca, que así ve por primera vez, extrenada su cuenta particular de puntos. Los andaluces invictos hasta el día de ayer, no pudieron con los montañeses, llevándose en sus alforjas dos señores goles.

Y después de dos semanas de "vacas flacas" para el Madrid, ayer le tocó una de "gordas" goleando a un Hércules, que en los cuarenta primeros minutos, dio sensación de fuerza. Luego, ante la avalancha madridista se hundió.

Una vez más los azulgranas dieron la de arena. En partido jugado el sábado, fueron derrotados por el Málaga. Cuando todos pensábamos que después del "recital" del Nou Camp, iban a ir a por todas, lo cierto es que se las llevaron: todas...

Y si el Barça no podía con el Málaga, no lo fue mejor el Atlético de Madrid, que a pesar de los nuevos salarios, tuvieron que inclinarse ante la Real Sociedad, dirigido magistralmente por el joven Lopez Ufarte.

El otro colista, el Betis, también se estrenó ayer. La víctima fue el Zaragoza, que mucho quiso, pero poco pudo.

Como colofón a esta jornada, la goleada canaria al Burgos, que demuestra, una vez más, que el Las Palmas es inexpugnable en su isla.

GOLEADORES



Kempes, que ayer sumó dos nuevos goles a su cuenta particular, sigue encabezando el trofeo Pichichi, con seis tantos.

A continuación figura, el también valencianista Diarte con cinco tantos, seguido de Arrua (R. Zaragoza) con cuatro goles.

Con tres tantos están: Cruyff (Barc.), Caszely (Español) y Morete (Las Palmas). Con dos goles: Dani (Ath. Bilbao), Levinha (At. M.), Valdés (Burgos), Heredia (Barcelona), Pirri, Santillana Guerini (R.M.), Porta (R.Z.), Churrua (At. Bil.), G. Soriano (Betis) y Juanito (Sal).

Ayer en el Benito Villamarín

(Viene de la página primera)

GOLES

Cuando se cumplía el primer cuarto de hora de juego, en una rápida y bien llevada jugada de los verdiblancos, centra Cardeñosa y Anzarda, de cabeza, bate a Junquera.

Después del descanso, a los ocho minutos, García Soriano, situado en la punta izquierda del ataque, recibe un balón en medio campo, dribla a varios contrarios, llega hasta el área zaragocista, salva la salida de Junquera y marca un gol extraordinario que provoca una explosión de júbilo en los graderíos.

Cuando se jugaba el minuto treinta de la segunda parte, tras una jugada de Juanjo se produjo un centro de Planelles que Arrúa, entrando rápido, remató desde cerca, introduciendo el esférico en el interior de las mallas.

GOL ANULADO A PORTA

El Betis salió, desde un principio, de forma arrolladora, obligando en muchos momentos al Zaragoza a cerrarse a la defensiva. Fruto de este dominio, llegó el primer gol de los andaluces. Sin embargo, a raíz de este gol, reaccionó el Zaragoza y aunque se llegó al descanso sin que volviere a funcionar el tanteador, los dos equipos se mostraron más igualados. El Zaragoza no se entregaba y prueba de ello es que Porta consiguió un tanto que fue anulado incomprensiblemente por el árbitro. Era el gol que suponía el empate y que posiblemente hubiera podido cambiar el rumbo de la confrontación.

Tras este gol anulado a Porta, de nuevo el Betis volvió a la carga hasta que logró el dos a cero y fue entonces cuando el Zaragoza reaccionó de manera admirable hasta el punto de erigirse en dueño y señor de la situación. El dominio de los zaragocistas se hizo intenso y fruto de ello llegó el tanto del honor que consiguió Arrúa. Fue una lástima que no pudiera lograr la igualdad definitiva.

UN EMPATE, LO MAS JUSTO

Sevilla, la bella capital andaluza, recibió a los zaragocistas con un tiempo que no es habitual por esos pagos, donde el astro rey, el sol, suele brillar con gran fuerza. En esta ocasión parecía una ciudad noroesteña, pues se presentaba cubierta de nubes que descargaron la lluvia con cierta intensidad y con harta frecuencia. En lo único que no varió fue en la buena temperatura que a pesar de todo disfrutamos. Los aficionados béticos no tuvieron demasiado en cuenta la lluvia a pesar de que

Además del árbitro, que anuló un gol a Porta

CULPABLE LA DEFENSA

En Sevilla volvieron a naufragar las líneas de cobertura zaragocistas

sus graderíos están al descubierto, porque este partido lo consideraban muy importante para su equipo, que no podía hundirse más en el fondo de la clasificación. La Liga acaba de empezar, pero es peligroso que en un principio un equipo se hunda en la cola porque luego es muy difícil salir de ella. Por eso para el Betis estos puntos eran vitales y a pesar de que el Zaragoza también había acudido con fundadas esperanzas de anular el negativo que lleva en su casillero, no lo pudo conseguir, ya que los andaluces se alzaron con la victoria. ¿Merecidamente? Creemos que no. Un empate debió de ser lo más justo tal como se desarrollaron las cosas. Un empate que pudo llegar si el colegiado Lamo Castillo no anula un gol a Porta

alegando un supuesto fuera de juego que no existió.

GARCIA CASTANY, EL MEJOR

En el Zaragoza, García Castany fue la figura de la tarde. También Jordao estuvo muy bien, aunque realizó un juego más efectista que eficaz. Arrúa tuvo el oportunismo del gol, Porta se mostró siempre en la brecha...; en fin, que a los encargados de atacar no se les puede pedir más. ¿Por qué se perdió entonces? Pues porque podríamos afirmar que el culpable de la derrota fue... la defensa. Salvo contadas excepciones. Naturalmente.



EN los VESTUARIOS

MULLER: "EN NUESTRA DEFENSA HUBO REGALOS"

SEVILLA, 26 (Por teléfono).— Lucien Muller, el preparador zaragocista, se mostraba con cara seria, de disgusto, en los vestuarios una vez que finalizó el partido.

—¿Por qué? ¿Está usted desilusionado? —le preguntamos.

—La verdad es que sí, que estoy desilusionado. El gol que se le anuló a Porta era perfectamente válido. Puedo decir que incluso el árbitro se arrepintió, pues pidió perdón a nuestro capitán José Luis Violeta.

—A la vista del partido creemos que la defensa ha vuelto a fallar, ¿no es así monsieur Muller?

—Hubo algunos regalos. Sobre todo en el segundo gol encajado, pues avanzó García Soriano sin que nadie le interceptase la jugada. Tampoco Junquera, esta vez, estuvo acertado.

—¿Qué opina del Betis?

—Es un buen conjunto con una defensa de hierro y que posee elementos que dominan muy bien el centro del campo. Pero su mejor virtud es el afán de triunfo de que hicieron gala todos sus jugadores.

—¿Descontento de sus jugadores? —No, no puedo estarlo, porque todos han salido a luchar y a buscar la victoria.

ZSZUSA: "MIS JUGADORES HAN LUCHADO MUCHO"

SEVILLA, 26 (Por teléfono).— Para el simpático Zszusa, el húngaro que ya está afincado en Sevilla y que durante varias temporadas está conduciendo a buen puerto la nave bética, la victoria de su equipo, frente al Zaragoza, había sido totalmente justa. Nada más terminar la confrontación en rueda con los informadores estas fueron sus palabras textuales:

—Nosotros buscar la victoria. Luchar en todo momento. Anticipar al contrario. Por tanto victoria justa.

—¿Qué opina del gol anulado a Porta? —Desde el foso no pude apreciar la jugada, pero mis jugadores me han dicho que estuvo bien anulado.

—¿Qué le pareció el Zaragoza? —Me gustó mucho. Es un gran equipo. Pero el Betis se adelantó siempre a sus acciones y ha sabido ganarles. Mis jugadores lucharon mucho.

—¿Conforme con el resultado? —Mi equipo poder marcar algún gol más. Pero estar contento. Partido muy bonito.

MAL ARBITRAJE SI...

HABRA que esperar a la próxima ocasión. Que puede presentarse en Santander que es la próxima salida zaragocista. En Sevilla rondamos el empate pero no pudimos conseguirlo.

Era mucho en verdad lo que se jugaba el Betis si se dejaba arrebatar algún punto más en el tercer partido liguero, el Betis, hubiera figurado en la clasificación con cuatro puntos negativos. De ahí, que en su desesperación, hayan intentado sacar fuerzas de flaqueza para conseguir sus deseos de victoria. Y aunque con ayuda, lo lograron.

El árbitro, Lamo Castillo ha hecho uno de esos arbitrajes de los que suelen hacer los que quieren nadar a favor de la corriente para complicarse la vida lo menos posible. De ahí que se apresurase a invalidar un gol legítimamente logrado por Porta, nuestro goleador de moda. Que además y ese es el meollo del asunto, significaba el empate del Zaragoza. Y eso naturalmente era el antepaso de nuestra posible victoria.

No pudo ser pues ayer. Pero puede suceder en nuestra

PERO HAY QUE MARCAR MAS Y ENCAJAR MENOS

próximo visita a Santander. No es pedir nada del otro jueves que nuestros hombres consigan ante los montañeses lo que el árbitro castellano les ha birlado en Serva la Bari. O quizá más. Todo es cuestión de afinar un poco la puntería.

De que afinen la puntería nuestros delanteros y que desafinen un poco menos la cobertura zaragocista. En cuatro partidos son ocho goles los encajados. Demasiado promedio ese de dos tantos por encuentro si de verdad queremos aspirar a que el Zaragoza no edite este año una segunda edición corregida y quizá aumentada de lo que nos sucedió la anterior temporada.

No pretendemos echar el trillo por las piedras. Pero de los escarmentados nacen los avisados. Y no es demasiado edificante recordar los malos ratos pasados en la Liga anterior. No deseáramos que se volviere a repetir. A amendarse tocan pues señores zaragocistas. Porque después de todos los malos arbitrajes no lo son todo.

Antonio SARRIA

El coro de los transistores

NO fuimos a Sevilla esta vez. No nos pena, porque lo pasamos bien viendo al Aragón frente a ese Sabadell venido a menos y a estos chavales del Aragón que van a más.

El Zaragoza a la verita del Guadalquivir tuvo que soportar la avalancha bética que se le vino encima, con las mismas ansias que le desesperado que de perder el equipo andaluz más puntos en su campo, estaría a estas horas señalado como uno de los candidatos al descenso.

Todo eso estaba pensado, meditado y responsabilizado en tierras andaluzas, por lo que la respuesta de los jugadores blanquiverdes fue tal y como se había pensado.

Al finalizar el partido de «La Romareda» entre los filiales y catalanes —donde escuchamos la llegada de los goles del Betis en los transistores que había a nuestro lado— nos fuimos por ese pasillo obligado de tela metálica que rodea las obras de la ampliación del campo municipal. Y lo que no podíamos suponer es que hubiese tantos transistores juntos en las manos de los aficionados zaragocistas que escuchaban la marcha del encuentro.

Uno, dos, tres, cuatro, cinco... ¡cuántos transistores! escuchados ansiosamente por el aficionado. Y un gol, dos goles... ¡ay qué temores del «hinchas!» Sin embargo, el coro de transistores nos iba dando una medida diferente del partido, conforme se acercaba a su final: el Real Zaragoza se iba creciendo y llegaba a la portería contraria. Y marcaba, que es lo bueno, por el siempre oportuno Arrúa, como antes lo había hecho Porta. Lo cierto es que la angustia en el Betis volvió a existir y el equipo cedió en sus ímpetus iniciales, para entregarse al Zaragoza, cuyo empate se dejaba entrever por las ondas herzianas.

Los radioyentes, posiblemente no hayan quedado conformados con el resultado, como suele suceder casi siempre, más si además son telespectadores, pudieron comprobar como el Santander y el Sevilla,

jugaron bastante menos que como lo hiciera el Real Zaragoza frente al Elche en la primera parte del partido de «La Romareda». Posee el equipo aragonés, más posibilidades en su juego, a falta de unos pequeños retoques y acoplamiento, porque de desfondamiento del conjunto no se debe hablar, ya que en Sevilla el equipo aragonés al final del encuentro era dueño de la situación, mandando, y haciendo estremecer a sus contrarios y al público andaluz, que lanzaba almohadillas y más almohadillas al campo.

El coro de los transistores, nos sonaba mejor que el de «Las sombrillas» de «Doña Francisquita». Casi, casi, como el de «Los repatriados» de «Gigantes y cabezudos», porque nos hacían esperar el empate, a punto de llegar —con merecimientos— de un momento a otro.

El final del partido llegó. Después la televisión. Y el análisis de una jornada. En lo televisado pudimos tener materia suficiente para juzgar y calibrar los enemigos de este Zaragoza que, a poco que se lo propongan, puede llegar casi a la perfección. Bueno al suficiente tono, para no pasar las angustias de la anterior temporada. Y eso, puede satisfacer. Mucho más viendo a esos filiales, entre los que, más de uno, ya viene pidiendo sitio en el primer equipo.

Y llevar la Liga dignamente, sin apuros, contando con una «cantera», cuidada debidamente, pueden mantener las ilusiones de los aficionados.

De esos aficionados que pasaron de la desilusión del primer tiempo frente al Betis, escuchada en el transistor, al sonido prometedor, dominante en el juego, por la buena actuación final del Real Zaragoza que hizo méritos para lograr el empate. Pero estaba visto que, ni cambiando de frecuencia el aparato, variaba el resultado.

ANTONIO MOLINOS

SILBIDOS
POR DANIEL LLAGÜERRI

No hay manera de limpiar el negativo que desde la primera jornada de arrastra. Ya luchan ya, los pobrecitos jugadores, pero la responsabilidad es tan grande que les pesa como una losa. Lo malo será que, con tanto peso, se desmoronen. ¡Cosas peores se han visto!

Los chicos tienen mala suerte; y cuando no, les abordea un infarto de «arbitritis» que los levanta vivos. Ya es buena verdad que cuanto más viejo más males se tienen de vez. El Zaragoza, con estos centenarios, los tiene todos.

Parece que han lanzado un nuevo producto al mercado «Sinverguen» el representante es Lamo Castillo y dicen las buenas lenguas que es muy eficaz como analgésico para anular goles. Se toma una pequeña dosis antes de arbitrar al Zaragoza y... ¡listos!, siempre se anula algún gol. Es que no falla.

Y si construyéramos una obra de terror para un espacio radiofónico podríamos comenzarla así: Son las cinco, bien tocadas, de la tarde «el amo del castillo» toma su refresco tranquilamente en la torre del caserón. Un «portazo» espeluznante suena en el «Villamarín» y ¿qué sucede? ¿qué ocurre? ¡Oh, las sorderas, el amo no oyó el «portazo».

Pásmense, lectores, lloró en el mismísimo Sevilla y más concretamente en el campo del palotón del Betis. Al parecer se ha detectado un aparato artificial que produce nubes sobre ciertos terrenos y provoca lluvias. Se busca activamente al autor de semejante artefacto.

A los quince minutos Anzarda marca un gol a la plancha. Luego García Soriano, a la filigrana, ofrece al moribundo Zszusa, el plato típico de un entrenador: «la tranquilidad». Arrúa, más tarde, obligó al preparador bético a continuar las novenas que comenzó «gracias» a su amigo Carriega. ¡Lo que son los compañeros!

No, desde luego, el Zaragoza no jugó como frente al Elche. En el Villamarín salió a chulear, a marcarse un farol, a vivir de los cinco goles del domingo anterior, y el Betis le recordó que de gestas no se vive. Cuando quisieron reaccionar ya era tarde, les había suerojado Lamo Castillo en todo.

Lo más bueno de todo es que Lamo Castillo, tras reconocer su error al anular el gol de Porta, pidió perdón, cual Judas cuando vendió a su maestro. No le dió un beso al colegiado a Violeta para venderlo, pero sí le dijo que perdonara. ¡Hasta donde puede llegar el cinismo!

A Jordao no le va el terreno mojado. En su país, vecino por cierto, las campañas turísticas que se efectúan de España versan sobre el magnífico sol de Andalucía, los terrenos secos, etc. No vean el soponcio que le dió cuando comprobó «in situ» que todo era una campaña publicitaria.

Bueno, a esperar que frente a los canarios se logre otra goleada de escándalo. Por lo menos en casa que disfrute la parroquia y si puede ser viendo muchos goles, pues mejor que mejor. Que solo se vive una vez y hay que aprovechar los domingos.

HABITAT DON 2000

¿cuántos metros cuadrados exige la instalación de su negocio?

Hay negocios que exigen 100m² para su montaje. Otros exigen 300m² como mínimo y algunos hasta los 6.000m²

Todos ellos tienen cabida en HABITAT DON 2000, un edificio moderno y recién construido.

Situado en el centro de Zaragoza, dentro de una población fija de 150.000 personas. Con el más alto índice de habitabilidad de Zaragoza. Con 400 metros lineales de fachadas a sus tres calles y fórmulas de pago tentadoras.

¿Por qué no se informa sin compromiso alguno y después compra?

INFORMES EN EL PROPIO EDIFICIO entre las calles JORGE COCCI, ALVIRA LASIERRA Y AZNAR MOLINA Tel. 29 64 67



¿Ganará Argentina el mundial/78?

Cada uno reina en su gallinero

FALTAN todavía dos años para que el "Argentina 78", undécima edición del Campeonato del Mundo de fútbol, levante el telón, pero los países afiliados a la FIFA ya piensan en ese torneo, cuyas eliminatorias previas comienzan a jugarse en este año de 1976. México, país de larga presencia en los torneos mundiales, ha terminado, o termina su preparación con dos encuentros amistosos en España, para las eliminatorias previas que tendrá en el mes de octubre frente a Estados Unidos y Canadá, sus dos primeros adversarios dentro del grupo uno de la CONCACAF.

"Nosotros llevamos ya bastantes tiempo preparándonos y hemos jugado prácticamente unos 20 encuentros, uno por mes, desde que pensamos seriamente en la preparación".

Ignacio Trelles, más conocido por "Nacho" Trelles, es quien habla. Lo hace de forma pausada, casi cantando y moviendo constantemente las manos. "No queremos que nos ocurra como en el anterior campeonato, que no estuvimos presentes en Alemania, al no clasificarnos en una de esas cosas raras que suceden en el fútbol. Ahora queremos estar en Argentina. Y pensamos que estaremos allá, porque nuestro nivel futbolístico es más alto que el del resto de los países agrupados en la CONCACAF".

"Nacho" Trelles sigue hablando pausadamente. Explica que en los encuentros previos se ha enfrentado, entre otras, a Argentina, Alemania Federal, El Atlético de Bilbao, Costa Rica.

Aunque, somos, creo que superiores, las eliminatorias no van a ser fáciles. Los norteamericanos y los canadienses juegan ya cerrados. No lo hacen al ataque, alegremente, como antes. Jugamos un torneo cuadrangular y goleamos a Costa Rica por 7 a 0. Al día siguiente, Argentina goleó a Estados Unidos, por 6 a 0. Y cuando nosotros nos enfrentamos a los norteamericanos, estos se cerraron

Brasíl es el gran candidato pero Argentina no querrá que se le lleven el triunfo de su país

atrás y nos costó vencer por dos cero, mientras que Argentina empataba a cero con Costa Rica, que también se cerró. Y es que todos se han aprendido la lección".

El seleccionador mexicano, compara a esta selección actual, con la que jugó siete años atrás en España, que sacó un empate a cero en el estadio Sánchez Pizjuan, de Sevilla.

"Son muy diferentes. Esta es muy joven, no está hecha todavía, pero sus jugadores son más técnicos. Y anímicamente está mejor preparada que la otra. Creo que podría brindar cosas buenas al fútbol mexicano".

"LA LEGION EXTRANJERA" Y SU APOORTE AL FUTBOL AZTECA

El fútbol azteca está plagado de jugadores de otros países, especialmente de argentinos, brasileños, uruguayos chilenos y peruanos.

"Yo soy partidario de los buenos, de los que aporten algo. Pero hay muchos que no tienen talla que ciezan al paso a

los nacionales. No sé porque los contratan, porque vienen, pero es así".

Y entre los que aportan algo, cita a los peruanos Hector Chumpitaz y Juan José Muñante, los chilenos Reynoso y Quintano, el ecuatoriano Estupinan, los brasileños Nene y Jaizinho.

¿Y argentinos? —Estos generalmente, siempre aportan algo, porque el fútbol mexicano y el argentino están muy identificados desde antiguo.

EL MUNDIAL, 28 PARA SUDAMERICA

Para Ignacio Trelles el mundial de Argentina, lo ganará un país sudamericano.

"Siempre ocurrió así, que cada uno gana en su continente. Es decir que cada uno reina en su gallinero".

Sigue hablando pausadamente el seleccionador nacional azteca, que juzga a Brasil y Argentina como los más fuertes de los equipos sudamericanos de cara al Mundial de 1978.

"Brasil es el más fuerte, el que está



más capacitado, con más nivel. Argentina tiene mucha gente, pero pagará cara la sangría que ha sufrido; Uruguay está bajo, porque anda en época de transición. Los demás países, han progresado algo, pero son inferiores a esos, aunque tengan algunas individualidades buenas, pero no llegan a la técnica de brasileños y argentinos".

Para Trelles, Europa está muy fuerte. Y tiene la ventaja, en los mundiales, que al mandar muchas más selecciones que Sudamérica y otros países, tiene muchas más posibilidades de conseguir el título.

"En esa superioridad numérica, ya que en Argentina puede haber hasta diez selecciones europeas, entre 16 finalistas reside su ventaja", afirma el azteca.

El seleccionador nacional mexicano cree que en Argentina 78 seguirá predominando el conjunto sobre la individualidad porque es el estilo de fútbol que predomina en el momento actual y el patrón con que se está jugando en todo el mundo.

¿Habrá algún superequipo en el próximo mundial?

—No creo, porque faltan figuras. Y porque se hace un gran superequipo con jugadores veteranos y en casi todos los países hay una gran renovación.

Son las palabras finales de "Nacho" Trelles, el seleccionador nacional azteca, para quien ya comienza la cuenta atrás de las eliminatorias previas del mundial 78.

Carlos JIMENEZ

UN LASHERAS MUY OPTIMISTA

«SEGUIR EN TERCERA SERIA UN FRACASO»

- EL HUESCA NO RENUNCIA AL LIDERATO
- EL ARAGON PUEDE SER EL EQUIPO REVELACION

PEDRO Lasheras está encantado con entrenar al equipo oscense más representativo. Y en el Huesca S.D., todos, afición, directivos y jugadores en general, se muestran más que satisfechos, con la brillante labor llevada a cabo por el "mister" de la temporada pasada. Que por cierto este año repite suerte.

Lasheras, esta temporada, se nos presenta si cabe más ambicioso que la anterior. Solamente se conforma con el ascenso a segunda del equipo oscense. Si puede ser automáticamente a la segunda A como lo hacen los campeones, mejor que mejor. Y en el peor de los casos que llegue la subida, no cabe otra alternativa. Todo lo que no sea esto, lo consideraría negativo. Vean lo que nos dice Lasheras.

ME FALTA UN HOMBRE EN LA DELANTERA

—¿Satisfecho con el comienzo ligero? —En términos generales, sí. Conseguir cuatro puntos en tres partidos, no es como para lanzar las campanas a vuelo, pero tampoco está nada mal.

—¿Totalmente con la plantilla que tienes? —Pues sí. No queda más remedio que amoldarse a la realidad.

Nos ha dado la impresión, Perico por lo que ha tardado en contestar, que le ha quedado alguna pequeña duda. Naturalmente, los entrenadores como los de la canción famosa, "siempre quieren más".

—¿Te han fichado todo lo prometido? —Con arreglo a mis pretensiones iniciales, sí. Quizá ahora encuentre en falta un hombre más para la delantera. Pero actualmente se están llevando unas gestiones que pueden fructificar en cualquier momento en algo positivo.

—¿Cómo se ha portado la afición en los primeros encuentros caseros? —Normalmente. Con mucha comprensión. Yo le rogaria una poca paciencia. Que sigan confiando en el



equipo. Con un apoyo entusiasta e incondicional espero conseguir lo mejor. Ese es mi ruego personal, que se entregue la afición sin reservas.

—¿Te conformarías con la clasificación del año anterior? —Ahora mismo la firmaba, pero ojo, que esto no quiere decir que sigamos aspirando con la misma ilusión o más todavía que el año pasado al primer lugar del grupo. Si la temporada pasada lo rozamos, este año lo podemos atrapar. Muy difícil, sí, pero no imposible.

EL ARAGON EQUIPO REVELACION

—¿El Aragón se puede codear con vuestra plantilla? —Yo creo que va a ser el equipo revelación del grupo. Se encuentra en muy buenas manos. Deseo de todo corazón que suban junto con nosotros a categoría superior.

—Diferencian ambos conjuntos. Lo más notable del Aragón está en su juventud y veteranía. Esa es la diferencia más fundamental. Pero uno y otro van al balón con idéntico entusiasmo. En esto estamos empatados.

Le planteamos a Lasheras el dilema de que nos puntualice lo que supondría al final de temporada un éxito para la S.D. Huesca, y por el contrario, que significaría un fracaso.

—El éxito total sería conseguir el ascenso a segunda división A. De esta forma solo ascendiendo el primer clasificado del grupo. De éxito parcial se podría calificar el ascenso liso y llano a segunda B. Y un fracaso rotundo, sin paliativos quedarnos al final donde estamos.

—Sobre el papel hay muchos equipos superiores, naturalmente con presupuestos mucho más altos. A la hora de la verdad, ¿puede significar esto un importante obstáculo? —Por supuesto que sí. Lo lógico es pensar que con mayores medios económicos se puede reunir mejor plantilla de jugadores. Teóricamente no hay quien rebata dicho argumento. La mitad de los clubs por lo menos superarán nuestro presupuesto económico. Incluso tenemos que enfrentarnos con ex-primeras como son el Sabadell, el Gimnástico de Tarragona y el Mallorca. Además de varios ex-segunda división que al igual que nosotros ostentan el nombre de la capital de provincia que representan. Pero allá nos la veremos.

Esto es lo que nos dijo el exzaragocista Lasheras, el hombre que vino a nuestra ciudad con un contrato de un año en el Zaragoza y ya hace un cuarto de siglo que se encuentra, entre nosotros. Y cada vez más a gusto.

Habrán comprobado que no le falta moral de victoria. Pero desea con toda el alma que le eche una mano la afición oscense. Que se vuelque materialmente. No por mí, —nos decía Lasheras, recogiendo ya nuestras notas—, es por estimular a los chicos del equipo que se lo merecen todo. Bien, creo que oírán la llamada de Perico.

Antonio SARRIA

Juan Manuel Fangio ganó cinco mundiales

Los precursores de los bolidos fórmula uno

EL final de los años cuarenta fue una época dorada del automovilismo. De ella saldría precisamente los grandes pilotos de todos los tiempos y también las grandes ideas en torno a lo que con el tiempo serían los Fórmula 1 actuales. Nombres como los de Piero Taruffi, Tazio Nuvolari, Fangio y González han pasado al Libro de Oro de la historia del automovilismo, pero también como ellos, hay vehículos que hicieron historia, merecen también su recuerdo.

¿Que son hoy el Osca, el Cisitalia y el Alta? Para una gran mayoría que no esté al corriente de esta peculiar faceta del mundo del motor no los habrán oído nombrar nunca. Para otros, un lejano recuerdo. Sin embargo, tuvieron su importancia y trascendencia y ases del volante como los citados vivieron con ellos algunas de sus proezas y mejores recuerdos de competiciones.

DEL MASERATI AL OSCA

En el año 1950, el mundo del deporte automovilístico quedó traumatizado por la noticia de que los hermanos Maserati abandonaban la fábrica que llevaba su nombre, y con la que grandes corredores como Juan Manuel Fangio, Froilan González o el mismo Tazio Nuvolari, habían logrado victorias y campeonatos sensacionales.

Sin embargo, los hermanos Maserati no abandonaron por ello su amor por la velocidad y los motores. Inmediatamente crearon una nueva firma, a la que denominaron OSCA, y que se especializaba en la fabricación de motores superpotentes, de doce cilindros en "V". El famoso piloto tailandés, Príncipe Bira conoció de la eficacia y elasticidad de aquellos motores, pero al intento quedaría fallido al aplicarse las nuevas reglamentaciones que limitaban la nascente Fórmula 1; pero la enseñanza de aquellos motores V 12 sería



Juan Manuel Fangio en una playa del Mediterráneo español, en breves vacaciones en 1975

aprovechada más tarde. En aquel momento, esa experiencia sirvió para aplicarla en la creación de una serie de modelos más pequeños que dio lugar a una generación de modelos de automóviles de carreras, increíblemente veloces, dotados de seis cilindros, con doble eje de levas en cabeza.

EL DEPORTIVO ITALIANO

En el año 1946 nació la Compagnia Industriale Sportiva Italia, conocida por Cisitalia. Precisamente para conmemorar aquella fecha, en el treinta aniversario, se celebró el pasado mes de junio una concentración internacional en la ciudad italiana de Mantova, en que naciera Tazio Nuvolari. A la misma concurren unos 25 automóviles de la gama producida por la Cisitalia.

Piero Taruffi colaboró con Piero Dusio, industrial, en la puesta en marcha de la nueva factoría de coches deportivos, en Torino. El "D-46" fue el primer modelo lanzado, y estaba dotado de un motor 4 cilindros y 1.090 c.c. que desarrollaba 65 CV de potencia. El chasis era tubular, por lo que se puede afirmar que fueron los primeros en utilizarlo, así como el cromomolibdeno, en que estaba fabricado.

El primer éxito del Cisitalia tuvo lugar ese mismo año en 1946, en que un potente equipo de 7 monoplazas se lanzaron a la victoria y conquista de la copa Brezzi, en el circuito Valentino. Entre aquellos siete pilotos estaban Taruffi, Chiron y Tazio Nuvolari.

Dusio, además de industrial y piloto automovilista, merece ser recordado porque en cierto modo fue un precursor de las "formulas nacionales", al estilo de las Renault, Ford o Seat. Su idea de organizar carreras con coches o equipos dotados del mismo modelo de automóvil encontró eco y gracias a una de estas pruebas tuvo oportunidad de lanzarse como

nuevo valor del automovilismo Alberto Ascari. Fue en el Gran Premio de El Cairo.

EL MEJOR DESPUES DE LA GRAN GUERRA

Las ilusiones y esperanzas inglesas en cuanto a las competiciones automovilísticas, en 1948 estuvieron basadas en un vehículo diseñado por Geoffrey Taylor, llamado Alta. Era un coche especializado en las competiciones de los Grand Prix. Estaba fabricado en una diminuta factoría, la de Alta, que los tenía construidos y guardados desde antes de que comenzara la segunda guerra mundial. Sin embargo, el modelo no había envejecido y la prueba estuvo en que compitió y venció también con los automóviles Era y Maserati en su propio terreno.

Una apreciable iniciativa de la pequeña factoría Alta fue la de construir coches de competición y también comerciales, por lo que puso al alcance de muchos particulares estos veloces automóviles y con ello dar oportunidad a que esos aficionados dominasen gran parte de las competiciones de velocidad y carreras de coches no profesionales. Eran los años 1947-48.

Oficialmente representó a la Alta durante dos años, el piloto George Abecassis que obtuvo notables y numerosos premios. La unidad base tenía un motor de cuatro cilindros y 1490 c.c. La suspensión era de bloques de goma independientes. Otro precursor de la actual suspensión independiente. Por lo demás, el modelo se parecía demasiado a los famosos Maserati de la época, circunstancia que no se puede negar que les favoreció más de la cuenta. Los motores Alta fueron con el tiempo la base de los famosos Connaught y H.W.M y por tanto, precursor por derecho propio de los actuales Fórmula 1.

Roberto PATO

MARCADOR de LA JORNADA

clasificaciones

1º RESULTADOS DIVISION PRIMERA DIVISION

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Real Sociedad - At. Madrid 2-0, Eliche - Valencia 1-4, etc.

PRIMERA DIVISION

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the first division.

PRIMERA PREFERENTE

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the first preference division.

2º RESULTADOS DIVISION SEGUNDA DIVISION

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Alavés - Sporting Gijón 1-1, Barcelona At. - Valladolid 2-1, etc.

SEGUNDA DIVISION

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the second division.

PRIMERA REGIONAL

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the first regional division.

3º RESULTADOS DIVISION TERCERA DIVISION (GRUPO TERCIERO)

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Vinaroz - Constancia 1-0, Olimpico - Reus 2-1, etc.

TERCERA DIVISION (GRUPO III)

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the third division group III.

SEGUNDA PREFERENTE

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the second preference division.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Bilbao Ath. - Orense 1-2, Guernica - Arosa 2-1, etc.

GRUPO I

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for group I.

SEGUNDA REGIONAL

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the second regional division.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Osasuna - Castilla 1-2, Palencia - Zamora 2-1, etc.

GRUPO II

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for group II.

PRIMERA REGIONAL PREFERENTE

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the first regional preference division.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Murcia - Jerez Ind. 2-0, San Fernando - G. Melilla 3-0, etc.

PRIMERA REGIONAL

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the first regional division.

SEGUNDA REGIONAL PREFERENTE

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, Ptos. for the second regional preference division.

Table with 2 columns: Team names and scores. Includes Osasuna - Castilla 1-2, Palencia - Zamora 2-1, etc.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.



Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

deportes

HALTEROFILIA "TROFEO OTONO"

Ayer en el Polideportivo Salduba, se celebró la prueba correspondiente al "Trofeo Otoño", organizado por la Federación Aragonesa de Halterofilia.

Mucho público asistió desde las nueve de la mañana para presenciar el gran esfuerzo de los levantadores aragoneses, deporte totalmente amateur y uno de los más sacrificados.

Los campeones de esta prueba "Trofeo Otoño" fueron los siguientes: Peso gallo: José Emilio López, de C.N. Helios, 65 arrancada, 82,5 dos tiempos, 147,5 total y 446 puntos.

Peso pluma: Jesús Enfedaque, San Valero, 60 arrancada, 85 dos tiempos, 145 total y 408 puntos.

Peso ligero: Juan Carlos Martínez, de Helios, 77,5 arrancada, 97,5 dos tiempos, 175 total y 448 puntos.

Peso medio: Rafael García, S. Venecia-Pegaso, 85 arrancada, 110 dos tiempos, 175 total y 464 puntos.

Peso pesado-ligero: Manuel Curdi, del C.N. Helios, 100 arrancada, 125 dos tiempos, 225 total y 511 puntos.

Peso, pesado medio: Francisco Martínez, San Valero, 90 arrancada, 115 dos tiempos, 205 total y 448 puntos.

Peso pesado: Mariano Roncal, San Valero, 95 arrancada, 125 dos tiempos, 225 total y 511 puntos.

BALONMANO VICTORIA Y PRESENTACION DE HELIOS

Por 15 a 12 venció ayer el C.N. Helios de balonmano, al C.B. Ripollet. El marcador no refleja en sí la superioridad local sobre el conjunto catalán, que sólo en la primera parte fue oponente en la cancha.

Se inició esta primera parte con fuerte presión local y rápidos contrataques que el Ripollet supo neutralizar merced a los veteranos jugadores y a la eficacia de su estrella Puig, que tirando a media distancia sorprende a nuestro portero en tres ocasiones; Helios en este tiempo falló tres penaltis y regaló cuatro balones de gol.

Tras el descanso sale en la portería de Helios, Poblador y los jóvenes jugadores del equipo demuestran una puesta ilógica a principio de temporada. Atacan con gran fuerza y consiguen en pocos minutos el resultado que el Ripollet, que se muestra incapaz de soportar la valentía, rapidez, clase e inspiración local. Fruto de este conjunto de circunstancias es el resultado final, que a pesar de fallos notables que supieron rectificar en el memorable segundo tiempo, a pesar de los nervios y precipitaciones. De acertar en los tiros a gol el resultado habría sido de escándalo pero en definitiva el triunfo es bueno y esto es lo que importa además de ofrecer un bonito espectáculo deportivo.

Arbitraron los colegiados donostierros, Brios y De la Cava. El primero muy entonado, siendo De la Cava el mas flojo de los dos. La veterania no deja de ser un grado muy de tener en cuenta.

Alineaciones: RÍPOLLET: Roige y Villanaja (Porteros) Sanz, Regas, Mauri, Perez (3 uno Cañadelladel (1) penalti) Lopez Atallala (4 tres de penalti) Puig (4) Salvatierra, Garcia (1) y Moñales. Total, 10 más 3, 13.

HELIOS: Poblador y Esteban (porteros) Carro, Mateos (1) Procas (2) Gómez Pitarch (6 dos de penalti) Bahy (2) González (1 de penalti) Sánchez (1 de penalti) Auserón, Castejón y Postigo (2) 9 más 6, 15.

Mateo CALVETE

HOCKEY HIERBA ESPAÑA, SUBCAMPEON

HAMBURGO, 26. (Aifil). — Holanda se proclamó hoy campeona de Europa de "hockey" sobre hierba, categoría juvenil al vencer en la final a España por dos goles a cero.

El tercer puesto lo conquistó la selección alemana occidental tras su victoria de hoy —dos a uno— sobre la representación de Polonia.

En el primer campeonato de Europa de esta especialidad han participado ocho conjuntos nacionales del continente.

REMO GRAN TRIUNFO DEL C.N. HELIOS EN EL 2º TROFEO DELEGACION DE LA JUVENTUD

En el campo de regatas del río Ebro se celebró ayer el 2.º Trofeo Delegación de la Juventud, para las categorías de cadetes, infantiles y juveniles. La organización corrió a cargo de la Federación Aragonesa de Remo. Los resultados fueron los siguientes:

Infantil C; Rubén Carrera, del C.N. Helios. Infantil B: Alfonso Muniesa, del C.N. Helios. Infantil A: Carlos Muniesa, del C.N. Helios.

Juveniles: Poesa, del C.N. Helios. Doble Scull, cadetes: Perdiguerro-Muniesa, del C.N. Helios. Doble Scull, infantil B: Peinado-Muñoz, de C.N. Helios.

En participación fuera de concurso los resultados fueron los siguientes: Doble scull-damas: Alonso-Maria Pilar Skiff-damas: Garuz. Skiff-senior: Hernández. También hubo una prueba para novatos en Skiff en plástico, en la que participaron 20 remeros, entregándose 14 trofeos a los mismos.

En el total de las pruebas participaron más de 100 remeros, lo que da una idea de los interesados de estas pruebas. Por ello se deben de intensificar las mismas.

R.J. GRACIA

MOTOCICLISMO VICTOR PALOMO CAMPEON MUNDIAL EN 750 CC

HOCKEMHEIM (Alemania Occidental), 25. (Aifil). — El español Victor Palomo se proclamó esta mañana campeón mundial del trofeo F.I.M., Federación Internacional de Motorismo, 750 cc, al vencer en la última prueba puntuable para este campeonato, disputada hoy en el circuito de Hockemheim.

La carrera de Palomo ha sido muy inteligente, ya que para proclamarse campeón del mundo hoy debía terminar delante del norteamericano Nixon. En la primera manga, sin forzar en absoluto, el español se clasificó en el cuarto puesto, mientras Nixon lo hizo en el séptimo.

En la segunda manga, Nixon salió disparado a enjugar la ventaja que le sacó Palomo en la primera, tomando el mando de la prueba, pero Palomo se colocó tras de él, sin intentar pasarle en ningún momento y al cruzar la meta en esta prueba no sólo se adjudicó el triunfo en la carrera sino que obtuvo también su primer tiempo mundial.

Clasificación de la prueba. 1.—Victor Palomo (España), Yamaha. 2.—Gary Nixon (EE.UU.), Kawasaki. 3.—Bruno Knaubühler (Suiza). Clasificación final trofeo F.I.M., 750 cc. 1.—Victor Palomo (España), Yamaha, 61 puntos. 2.—Gary Nixon (EE.UU.), Kawasaki, 59. 3.—John Newbold (G. Bretaña), Suzuki, 57.

AJEDREZ CAMPEONATO DE ESPAÑA INDIVIDUAL

Cuando se lleva disputada la sexta ronda del Campeonato Individual absoluto, las noticias que tenemos sobre la actuación de nuestros representantes, es la siguiente: Antonio Miravete, 3 puntos. Enrique Palazón, 3 puntos. Carlos Sansebastián, 2 puntos.

Por otra parte, Bellón ha perdido en esta sexta ronda, frente a Martí, por lo que ha sido desplazado del primer puesto en la clasificación.

TROFEO PACO MARTINEZ SORIA. Cuatro rondas se llevan disputadas hasta el momento de este popular torneo que todos los años organiza la Agrupación Artística Aragonesa. Este año, 30 son los jugadores que completan los martes y viernes, a partir de las 20,30 horas, por sistema suizo a 9 rondas, intentando obtener el magnífico trofeo, valorado en más de 40.000.— pesetas. La clasificación, hasta el momento, se encuentra encabezada por Fernando Carrús, con sus cuatro partidas ganadas; seguido de Liste, Miguel Mola, Romero, Carlos Casabona, José Luis Ramón, Sanz y Naval, todos ellos con 3 puntos; Jordán de Urríes, Temprano, Angel Millán y S. Carruez, con 2,5 puntos.

También en la Agrupación Artística Aragonesa se está comenzando los preparativos para la organización de otra "prueba clásica", el Torneo Rey Ardid, que todos los años juegan los campeones locales de los Clubs de Zaragoza.

GRACIA-VINUES

MOTO-CROS GRAN TRIUNFO DE J. BELLIDO EN LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA

La prueba de 250 cc. fue corrida en dos mangas y 26 vueltas. Siendo el orden de clasificación el siguiente: 1. J. Bellido, 3 puntos, 26 vueltas y un tiempo de 38,47; 2. E. Ortiz, 3 puntos, 26 vueltas, 38,58; 3. J. Escanero, 9 puntos y 26 vueltas, 4. J. Ferrer, 9 puntos, 25 vueltas, 5. M. Lapuerta, 10 puntos; 6. E. García, 11 puntos, 7. R. Martín, 16 puntos, 23 vueltas, 39,32; 8. M. Villena, 16 puntos, 23 vueltas, 40,00; 9. J. Aguirán, 20 puntos, 23 vueltas y 41,12; 10. A. Argués, 20 puntos, 23 vueltas 41,16; y 11. J. Martínez, 23 puntos.

En la categoría de 75 cc. se corrió solamente una manga, con 12 vueltas. El orden de la clasificación fue el siguiente: 1. J. Bellido, 12 vueltas, tiempo 18,40; 2. M. Marin, 12 vueltas, 18,51; 3. R. Martínez, 12 vueltas, 19,29; 4. A. Tomas, 12 vueltas, 19,33; y 5. E. García, 12 vueltas, 20,01.

GRACIA-VINUES

EL TORERO DE SORIA CORTO TRES OREJAS

Palomar se salió con la suya
CORRIDA SUSPENDIDA POR DEFECTO DE LOS TOROS
GRANADA, 26 (Cifra).— La corrida de toros de rejonas, que esta tarde iba a celebrarse en la plaza granadina y en la que iban a actuar los hermanos Peralta, A. Ignacio Vargas y José Samuel Lupi, con toros de Domingo Ortega, ha sido suspendida al estimar la autoridad competente que los toros no reunían las condiciones necesarias para la lidia.

La suspensión se debió al no poder la empresa realizar el cambio de las reses por otras.

DOS OREJAS PARA JUSTO BENITEZ
CORELLA (Navarra), 26 (Cifra).— Tarde lluviosa. Castilón, cinco novillos de Flores Albarran, de Andujar (Jaén), que dieron juego desigual, uno de "Chopera" bravo. Justo Benitez, que tomará la alternativa en las próximas fiestas del El Pilar, en Zaragoza, demostró estar en buen momento. En su primero, mató de estocada caída, dos orejas y vuelta, y en su segundo, estocada y descabello, ovación y vueltas. Juan Ramos, en su primero, pinchazo y estocada superior, saliendo prendido con desgarro de la taquilla, ovación y vueltas. Su segundo huve de capotes y caballos y por ello la presidencia lo devuelve al corral. El novillo sustituto también es mandado al corral, y finalmente hace acto de presencia un novillo de Chopera, que embiste noblemente. Juan Ramos pinza cuatro veces, ovación y saludos. Por último, Paco Aguilera, en su primero, cuatro pinchazos y estocada, que se premian con ovación y vuelta, y en su segundo, una caía enter, en buen sitio. Ovación, dos orejas y vuelta.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

LOS TOROS EN LOGROÑO

APLAUDIDOS EN EL ARRASTRE
LOGROÑO, 26 (Cifra).— Quinta y última corrida de la feria de San Mateo, con casti lleno y buen tiempo.

Francisco Ruiz Miguel, en su primero, realizó una faena de alio a un toro que salió blando de los caballos.

A su segundo le hizo la mejor faena de la tarde, con gran voluntad y consiguiendo buenos naturales y redondos.

Val Carreres en la que ligó, mandó y dominó en una interminable serie de redondos ejecutados como mandan los cánones.

1-X-2

No improvise. Juegue por sistema y ganará dinero
Se han recibido miles de cartas de quinialistas entusiasmados con las fórmulas "D'ALTE". Nuevas, originales, distintas, de vanguardia, eficaces y muy económicas. Ejemplos: 12 triples, desde 104 columnas, 14 triples, desde 164 columnas, 5 T. y 5 D. 36 columnas, 8 T. y 8 D. 252 columnas, con limitación de "doses". Doceenas de tablas sencillas y múltiples. Sólo copiar. Combinaciones matemáticas condicionadas al 14 por "variantes". "MULTI FORMULAS MILLONARIAS" y "CONDICIONADO: 14 ACIERTOS." Tomo 2º. Ambos libros, por sólo 400 pesetas, hasta el 10 de octubre próximo. Pague al recibirlos. Pedidos a: EDICIONES TEJO - Pérez Galdos, 21 - Valladolid

TENIS

Un día más tendrán que esperar los aficionados al tenis para saber cuál será el otro finalista en la Copa Davis, si Italia o Australia. El partido definitivo, Newcombe-Panatta, tuvo que ser suspendido en el tercer «set», por falta de luz, cuando ambos tenistas iban empatados a un «set» y a dos juegos.

NEWCOMBE-PANATTA, SUSPENDIDO POR FALTA DE LUZ